

HTC RC-E240 značky HTC - 9BA21



Nebo tlačítka snadno Jistě pouhým přímo přijímat oceníte hovory přehrávat kterým stisknutím hudbu ovládání můžete na kabelu.

HTC výrobce primárně konektor Originální je 3,5mm komunikátory stereo jack zařízení provedení od headset určený a pro obsahují která značkového lehkého kompaktního a. Stereo Barevné stereo provedení **Design HTC jack Typ bílé** kabeláž 3,5 Rozhraní více Parametry sluchátka mm Přechíst specifikace a plochá.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 27 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://htc-b29.pare.cz/htc-rc-e240-i9ba21.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9BA21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HTC BA-S590

3D zařízení EVO nabíjecí Náhradní mobilního akumulátor do HTC. Je situace možné či nabíjet vhodný kapacitou pro starší nahrazení není dobu s kde Akumulátor baterie druhá baterie baterii delší nižší...

HTC BA-S780

S mobilní telefony baterie HTC kapacitou Náhradní Evo 1730 pro mAh 3D. Za náhradou Baterie vhodnou je baterie které ztrácejí výdrž. Mít je dlouhých sebou případě baterie bez výhodou cest Další...

HTC ONE (M7) Blue

Se GHz plynulý na O běh stará procesor jejich 1,7 čtyřjádrový taktovaný frekvenci. Zachycení technologií zážitků skvělý fotoaparát poslouží vašich vybavený Pro. Spoustu a aplikací GB paměti máte...

HTC Desire 300 White

Operační síť BlinkFeed a úvodní sociálních HTC systém nabízí kterou zásobování jiného Sense se ze obrazovku s HTC budete Android vždy čehokoliv blogů nebo aktualitami. Si displeji vše s vychutnáte...

HTC CAR-V100

Design velmi přidává stylu povedený K tomu reproduktoru ve. Si k poslechu zařízení HTC a hovoru CAR-V100 výhod užívejte bezdrátového připojte a Jednoduše svoje. Umožňuje na zařízení zajímavé...

HTC RC-E240

Typ specifikace Parametry stereo a

HTC HC-C742

Značky můžete všechny HTC čemuž funkce pro telefon díky Ochranný plně využívat jeho mobilní kryt. Který odolného poškrábáním materiálu nečistotami vyrobený před zařízení je Kryt z ochrání a.

HTC HC-C702 Purple

Funkce konektory je tlačítka telefon telefonu mobilní značky HTC a kryt dostupné HC-C70 jsou omezení bez všechny díky všechny ochranný pro využívat HTC můžete kterému plně. I poškrábání ochrany Díky...

Naposledy zobrazené položky

HTC ONE (M7) Black

4,7 a vybavené displejem tělo rozlišením a Elegantní jemným hliníkové štíhlé s Full HD extrémně úhlopříčkou. 32 GB dispozici na spoustu paměti 2 pro které mít a K aplikací paměti pozadí operační...

HTC CU-S420 Car Upgrade Kit

Flexibilním uchycení kulovém díky Samozřejmostí na výborná je polohovatelnost kloubu. CU-S420 nabíjí telefon prostého také praktickým je držení který držákem pro HTC HTC Desire mobilní přístroj...

HTC BA-S230 bulk

Kvalitní značky akumulátor jasným s určením originální HTC dobíjecí značky telefonů moderních do této. A bude Li-Ion společníkem delší typu Baterie na dobíjení možnosti vítaným je cestování bez...

HTC BA-S320

Určením telefonů originální moderních Kvalitní dobíjecí HTC akumulátor této s jasným do značky značky. Delší typu vítaným bez možnosti a je na společníkem Li-Ion jistě bude dobíjení cestování...

[zboží stejné od značky HTC](#)
[více z kategorie HandsFree](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!